

Международное сотрудничество - залог успеха в подготовке специалистов

26 февраля 2020 года на кафедре ирригации и мелиорации была организована встреча с руководителем Института водных проблем, гидроэнергетики и экологии Академии наук Республики Таджикистан, доктором сельскохозяйственных наук, профессором Пулатовым Ярашом Эргашевичем. В мероприятии приняли участие профессорско-преподавательский состав кафедры, магистры специальности «Водосберегающие технологии полива» и студенты. Пулатов Я.Э. прочитал лекцию на тему «Водосберегающие технологии орошения и эффективность использования воды в сельском хозяйстве». В своем докладе он рассказал о водосберегающих ирригационных технологиях, используемых в Центральной Азии, включая Республику Таджикистан, влиянии изменения климата на формирование Амударьи, текущих проблемах формирования рек и мерах по их решению. Был также показан короткий видеоролик о формировании реки Амударьи.

Встреча с Пулатовым Я.Э. была по-настоящему интересной, познавательной и информативной. В конце мероприятия заведующий кафедрой ирригации и мелиорации, проф. И.А. Бегматов от имени всех участников поблагодарил Пулатова Я.Э. за интересный доклад.



Пресс-служба института.